
Auswertung Rückmeldebogen

Kursname: Grundkurs: Erlebnissport mit Schülern
Austragungsort: Theorie: Speyer, Praxis: Tarnschlucht, Frankreich
Kurstage: 5
Teilnehmerzahl: 13
Rückgesandte Bögen: 7
Rückläufer in Prozent: 54%

Frage 2: Wie fandest du das Anmeldeprocedere?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 1 14%

Gut 4 57%
Sehr gut 2 29%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 2 29%

Sehr gut 5 71%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Frage 4: Wie ist deine Einschätzung der Arbeitsmaterialien im Bereich Theorie?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 1 14%
In Ordnung 1 14%

Gut 3 43%
Sehr gut 2 29%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-

Frage 5: Wie ist deine Einschätzung des Sportmaterials im Bereich Praxis?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 1,5 21%
Sehr gut 5,5 79%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-

Frage 6: Wie ist deine Einschätzung der Gruppengröße?
Viel zu klein 0 0%

Etwas zu klein 0 0%
Genau richtig 6 86%
Etwas zu groß 1 14%
Viel zu groß 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Frage 7: Wie ist deine Einschätzung der Dauer der Fortbildung?
Viel zu kurz 0 0%

Etwas zu kurz 0,5 7%
Genau richtig 6,5 93%
Etwas zu lang 0 0%
Viel zu lang 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Frage 8: Wie ist deine Einschätzung des Austragungsortes?
Ungeeignet 0 0%

Wenig geeignet 0 0%
0 0%

Gut geeignet 1 14%
Sehr gut geeignet 6 86%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-

Frage 9: Wie ist deine Einschätzung des fachlichen Lernerfolges?

Frage 3: Wie ist deine Einschätzung des/r Referent(in/n)en?

Gut: „Perfekter Guide in F; Hinweis für Praxisteil etwas kurzfristig; Theorieteil sehr umfassend, mehr Wert auf eigene Erar-
beitung während der Praxistage.“

Etwas zu groß: „Eine Gruppe von ca. 8 Personen (wie bei der Theorie), die alles gemeinsam erlebt, hätte mir besser gefal-
len.“

Etwas zu kurz/Genau richtig: „ Am besten von vorn herein über den Feiertag planen, nicht davor enden. Dann bleiben auch 
sicher fast alle bis zum Ende.“
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Sehr gering 0 0%
Gering 1 14%

In Ordnung 0,5 7%
Hoch 3 43%

Sehr hoch 2,5 36%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-

Frage 10: Welche Bedeutung hat die Fortbildung für die weitere pädagogische Arbeit?
Sehr gering 0 0%

Gering 1 14%
In Ordnung 3,5 50%

Hoch 2,5 36%
Sehr hoch 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Frage 11: Wie fällt deine Gesamtbeurteilung der Veranstaltung aus?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 2 29%
Sehr gut 5 71%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

In Ordnung: „Sehr viele Anregungen bekommen, ob diese jedoch im Schulalltag umsetzbar sind, wird sich noch zeigen 
müssen. Trotzdem eine extrem tolle Sache!“

Sehr gut: „Einzige Anregung: warum Selbstversorgung mit billigsten Zutaten aus einem entfernten Supermarkt, wo es vor 
Ort einen Metzger und preiswerte gastronomische Angbote gibt? Lehrer haben ein ansprechendes Nettoeinkommen und 
müssen sich nicht wie Studentengruppen versorgen!“
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